

二战期间 美军最搞笑的驱逐舰

二战期间,美国海军建造了 175 艘“弗莱彻”驱逐舰,“威廉·D·波特”号就是其中一员。1943 年 7 月,这艘编号 DD-579 的驱逐舰加入美国海军,舰上的 125 名水手和他们的军舰一样,都是崭新的:大多数人从高中校园或自家农场直接爬上了军舰,他们甚至从未见过海军军服!在接下来两年不到的时间里,这艘军舰上演了很多黑色幽默。

新手上路 秘密护送顶级“货物”

新水手们只训练了短短 4 个月,就接到了出海执行任务的命令。这是一次极端重要和高度机密的任务:包括“威廉·D·波特”在内的 3 艘驱逐舰和另 2 艘护航航母组成护卫编队,护送“衣阿华”号战列舰前往北非。启程前,“衣阿华”号战列舰率编队所有舰只前往波多马克河口的切萨皮克湾,装载所要运送的“货物”。

很快,“衣阿华”号就看到一艘游艇从波多马克河滑了出来。见多识广的水兵吃了一惊:那是总统的“波多马克”号!总统游艇很快与“衣阿华”号会合。军官们纷纷聚到舷边,水手们则被拦在后面,不过他们的眼睛没被挡住:坐在轮椅里登上军舰的竟然是美国总统弗兰克林·罗斯福!接着,国务卿科戴尔·赫尔、美军参谋长联席会议的高级军官和其他的政府高官都登上军舰。细心人过之后发现,总共有 80 位举足轻重的大人物挤上了这艘 4.5 万吨的战列舰!

“货物”装载完毕。1943 年 11 月 12 日,“衣阿华”号命令编队保持无线电静默,全速启航。“威廉·D·波特”号驱逐舰像一只刚刚学会游泳的小鸭子,跌跌撞撞地跟在编队后面,驶向北非的凯比尔港。在那里,罗斯福总统将与其他同盟国领袖进行第一次高级会晤。

一路洋相 全新“威利”惹乱子

水兵们喜欢把“威廉·D·波特”称作“威利”。里外全新的“威利”一起步就惹了乱子:从母港诺福克海军基地出发赶往切萨皮克湾时,锚被旁边的一艘军舰绊住。大力拉扯之下,重重的铁锚总算破水而出,但“邻居”的护栏、救生筏和其他一些零零碎碎的东西却被它“顺手”扯坏了。尴尬的威尔弗莱德·沃尔特舰长只来得及向对方简单地道了个歉,就急急忙忙地去找“衣阿华”号了。

谁知道,这只是“威利”号一路洋相的开始。编队经过一片德国潜艇时常出没的危险海区时,突然从水下来一阵巨大的爆炸声。军舰官兵们绷得紧紧的神经立刻找到了发泄口:飞机升空,声呐入水,深水炸弹被推上发射架,军舰全部实施反潜机动。一阵折腾过后,“威利”号怯生生地发出信号:没有潜艇,爆炸只不过是舰上的一枚深水炸弹不慎掉进了水里引起的。众舰怒目,却也发作不得。片刻过后,惹乱子的“威利”终于遭了连串报应:先是一排反常的大



诺福克海军基地。当年,“威利”就是从这里出发开始搞笑“处女航”

浪卷过甲板,卷走了舰上的一名水手,紧接着,动力舱又出了毛病,军舰暂时失去了动力,跟随编队本来就吃力的“威利”这回被远远地抛在了后面。

登峰造极之举 鱼雷竟然射向罗斯福

出海两天后,“威廉·D·波特”号驱逐舰又惹出来一个“登峰造极”的大乱子。

11 月 14 日,编队驶进百慕大海域。“衣阿华”号战列舰舰长决定在这里让总统和高官们解解闷,演示展示自己的战舰如何防御敌人的空中进攻。准备过后,几只巨大的气象气球被释放到空中。“衣阿华”号上凡是能对空射击的舰炮都对准了它们猛轰。罗斯福总统在甲板上看得兴致勃勃。

此时,在 5 公里之外,“威利”号的沃尔特舰长和手下的水手们也看得心痒难耐,他们也很想挤过去凑凑趣儿,但无奈自己总惹乱子,只能在外围放哨。上帝也许看穿了“威利”号的心思,特别让几只气球从“衣阿华”编成的火网中漏了出来,并慢慢地飘进了“威利”号的射程内。

“机会来了!”沃尔特舰长大喜,立即命令水兵们各就各位,向气球射击,并同时发射鱼雷发射训练。“能不能翻身,全看这次了!”

像往常一样,他们先得为鱼雷找个目标。“衣阿华”号当然是首选,因为它又大又明显。然后,他们得把鱼雷发射管里的推进火药拿出来,因为这只是训练,所以,不需要把鱼雷发射出去。

一切准备就绪。沃尔特舰长命令:“鱼雷一,发射!”短暂的停顿过后,鱼雷舱里传来两名水兵的回复:“发射完毕!”接着是“鱼雷二,发射!”和“发射完毕!”两枚鱼雷的训练发射都很正常,但“鱼雷三,发射!”收到的回复却不是标准的“发射完毕”,而是两名水兵夸张的“呜呼”声!紧接着,甲板上所有的人都发出了惊讶的欢呼:只见一枚鱼雷竟穿入水中,直奔“衣阿华”号而去!

“这两个该死的家伙,肯定是忘了把发射管里的推进火药拿出来!”惊恐的沃尔特舰长盯着那枚塞满炸药的鱼雷,一边恶狠狠地咒骂着两个鱼雷兵,一边上蹿下跳地想办法。理论上,那枚鱼雷

最多只用两分钟就能跑到“衣阿华”号身边,到那时,就算它是战列舰恐怕也得死翘翘了!

沃尔特命令立即向“衣阿华”号示警。由于编队严令不准使用无线电,警告信号只能用灯光发出。谁知忙中出错,新入伍的信号兵慌乱中把信号错发成了“水中有鱼雷,正远离你方而去”!再发一次,却又成了“威利”号全速离开!”

看着离“衣阿华”号越来越近的鱼雷,沃尔特头上冷汗淋漓。他决定豁出去了,用无线电通知“衣阿华”!“狮子”,“狮子”,右满舵!“威利”焦急地呼叫“衣阿华”的代号,直接向它发出指令。“衣阿华”号上的无线电员听到居然有人打破禁令用电台呼叫自己吓了一跳,以为是编队的某一艘驱逐舰在警告自己遭到了德国的埋伏:“请重复,说明你的身份!敌人的潜艇在哪里?”

心急火燎的“威利”号可没时间跟他磨嘴皮子:“狮子”,水里有鱼雷!右满舵!快,快,右满舵!”但这次“衣阿华”没有再跟“威利”废话,因为舰上的望哨已经观察到了水中的那条“大鱼”!

“右舷有鱼雷!不是演习!不是演习!”“衣阿华”上一片大乱。反应迅速的舰长命令向右急转弯,加速脱离!舰上的警报器鬼哭狼嚎,水兵们纷纷扑向自己的危险位置;同时,舰上的长炮短炮开始向鱼雷拼命倾泻弹雨!罗斯福总统的贴身警卫紧紧地扶着总统的轮椅,眼睛死死地盯着越来越清楚的鱼雷。一名警卫下意识地从袖子里抽出短枪,向鱼雷的方向乱射。

苦着脸的“威利”号舰长和水兵远远地瞧着人仰马翻的上司们,欲哭无泪。不过,“衣阿华”号肥胖的身躯终于在最后关头转了一个完美的弯,与鱼雷擦肩而过。“轰”的一声,鱼雷在“衣阿华”的航迹中炸起了一股冲天水柱!

狼狈的“衣阿华”号重新回到编队中,气急败坏地把所有大炮都指向小小的“威利”号。“这究竟是怎么回事!”

任何解释此时都无济于事了,“威利”号被命令脱离编队,前往百慕大海域的美国海军基地接受调查。在那里,全副武装的海军陆战队队员“欢迎”了上岸的“威利”号船员,并立即把他们全部逮捕,这可是美国海军史上绝无仅有的一次。

又添笑柄 炮打司令后花园

“威廉·D·波特”号驱逐舰就这样出了名,凡是与它相遇的舰只都会跟它开个不大不小的玩笑:“别开炮,别开炮!我不是总统!”海军当局认定了鱼雷事件是个意外后,决定把它派去执行一些不会给别人造成太大伤害的任务。于是“威利”号不得不到没人注意的地方去守海岛。

舰上的水兵们拼命工作,为的是挽回自己的名声,但偏偏事与愿违,在风平浪静的守岛任务中,倒霉的“威利”号又推出了糗事。一天,一名水兵喝得醉醺醺地回到舰上,非要用舰炮打上一发炮弹不可。众人拦阻不及,醉汉竟真的爬上了 127 毫米舰炮的炮位,“咣”的一声将一枚炮弹打出炮膛,动作干净利落。炮弹呼啸着飞向远处,不知所踪。

第二天,岛上的守军司令怒气冲冲找上门来。这时“威利”号上的人们才知道,那个醉汉打出去的炮弹竟然不偏不倚落在了司令家的后花园里。更巧的是,司令和手下的军官、家属当时正在院子里聚会。从天而落的炮弹把他们弄了个灰头土脸,所幸没有人受伤。唯一受到伤害的是“威利”号,炮打司令又给它多添了个笑柄。

大结局 击落飞机撞沉自己

后来,“威利”号本可以凭借在战场上的表现挽回一些面子,但没有想到的是,它的结局竟然也是以“黑色幽默”收场。

1945 年 4 月,“威利”号被调往太平洋参加冲绳战役。6 月 10 日,在一次激烈的战斗中,一架日本自杀飞机径直冲向“威利”号旁边的一艘军舰,“威利”号上的水兵对准飞机果断开炮,结果这架飞机被“威利”号的炮火击中,冒起了黑烟。就在这时候,出人意料的事情发生了,失控的飞机突然转向“威利”号,并且急速下坠,一下子钻进了“威利”号的舰底,撞开了最薄弱的部位,“轰”的一声引起爆炸。舰体顿时燃起大火,并开始慢慢下沉。

三个小时后,“威利”号的霉运终于走到了头,沉入了 800 米深的海底。

摘编自《民间故事选刊·秘闻》

先睹为快



伊恩·亚瑟

推荐指数
★★★★★

《无奇不有,这个英国男人成功出卖人生》

45 岁的英国男人伊恩·亚瑟被妻子抛弃后,他感到万念俱灰,于是,在 eBay 网上,向世界宣布打包卖掉自己的全部生活——自己的房屋、自己的朋友、自己均汽车、自己的工作……他要和过去一刀两断,并用拍卖得来的钱实现未来的 100 个梦想。他的怪异行为搅翻了整个互联网,美国颇有影响力的《时代周刊》将该事评为“年度十大古怪新闻”之一。近日,好莱坞迪士尼梦工厂看中了亚瑟的故事,以一张五位数的支票买下亚瑟故事的拍摄版权……请看《幸福》2010 年 7 月上。

新阅读推荐



推荐指数
★★★★★

《20 岁跟对人,30 岁做对事》

“在职场中,越老练越危险,你的外表有可能成为陷阱,要成为领导者,杯子必须是满的。”这是该书作者宣扬的职场圣经。“在情场中,自尊心强的人反而容易搞定,第一次约会时,半分钟定胜负,对恋人先败后衰效果最佳。”这是该书作者宣扬的恋爱圣经。“在生活中,如何把冷漠的人收归麾下?如何让所有人对你 YES? 长度要精准,眼神要动人,笑点要到位。”这是该书作者宣扬的职场生活圣经。一个人要把这些“圣经”都掌握了,也挺吓人的。为有青年姑且看之,学不学另当别论。

新阅读推荐



推荐指数
★★★★★

《丈夫使用说明书》

这是一本近 200 页的说明书,大概算得上全世界最厚的说明书。这本书还有个名字,叫《脾气没了,福气来了》,书中真谛尽在其中。首先知道如何合理使用丈夫,女人先得知道“男人后悔和你结婚的十大理由”。其中第一条是“每天回到家,先跟狗打招呼”。第二条是“认为关心一个人就等于控制一个人”。第三条是“疯狂购物,毫无节制,而且眼光奇差”。第四条是“婆婆永远是‘你妈’,而不是‘我妈’”。检讨一下,这些低级错误你犯了吗?

新阅读推荐